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NOVĚ OTEVŘENÁ KNIHOVNA 

 

Srdečně Vás zveme do nově otevřené knihovny, která byla přemístěna z budovy staré školy do 

prostor obecního úřadu, bývalé kadeřnictví. Mile vás přivítá knihovnice Alenka Lacinová. 

Otevírací doba knihovny o prázdninách: 

Červenec:  pondělí 10. 7.,  pondělí 24. 7.  

Srpen: úterý 1. 8. , pondělí 21. 8.  

Otevřeno od 15.00- 17.00 hod.  

 

********** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

********** 

ZÁJEZD 

 

Zveme Vás v neděli 29. října od 15.00 hod. na zájezd na muzikálové představení z hitů skupiny 

Olympic   Okno mé lásky   do divadla Broadway. Odjezd autobusu je ve 13. 00 od 

obecního úřadu. 

Cena včetně dopravy je 500,-- Kč. Lístky jsou k zakoupení již nyní na obecním úřadu.  

********** 

http://www.broumy.cz  číslo 06/2023                 vydáno 27. 6. 2023             ročník XLV 

 

 

 

---------------------------------------------- 
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VÝLET DO MIRAKULA 

 

3. 6. 2023 se podařilo uskutečnit výlet do Mirakula, který byl hlavně věnován dětem k jejich 

svátku. Cesta kupodivu trvala kratší dobu, než jsme předpokládali, a tak jsme v klidu a za 

velkého očekávání čekali před vstupní branou do zábavního parku.  

Po vstupu se mnozí rozešli za zajímavými atrakcemi. Občerstvení bylo všude dost a krásně 

dostupné i s příjemnými terasami, odpočívadly a relaxačními zónami. Věřím, že si všichni tento 

den užili a pokud bude zájem, můžeme se příští rok opět na podobný výlet vydat. 

Poděkování patří obci Broumy a zastupitelům, kteří se podíleli na zajištění. Dík patří i panu 

řidiči, který nás bezpečně odvezl a přivezl zpět domů s nezapomenutelnými dojmy. 
                                                                                                    zastupitelé obce 

 

********** 

SUCHÉ MÁJE 2023 V BROUMECH 
 

Vážení spoluobčané, v sobotu 10. 

června se uskutečnil v naší obci další 

ročník Suchých májů. Díky úsilí 

mnoha z Vás se podařilo tuto 

tradiční venkovskou slavnost 

připravit a provést. Podařilo se 

sestavit a secvičit kolony tancující 

Českou Besedu. Již od konce března 

při pátečních nácvicích si to řada 

z nás užívala. 

I páteční generálka před vlastními májemi se zdobením a stavěním Krále a následné tancování 

České Besedy proběhlo v přátelské a milé náladě. I počasí nám přálo. 

Vlastní Máje byly zahájeny před obecním úřadem za účasti pana starosty, který krátkým vtipným 

projevem popřál úspěšný den. Toto stvrdil 

předáním symbolického klíče od obce do 

rukou velitele drábů. A již započal pochod 

májovníků obcí s povozy s hudbou a 

šatlavou. 

Vše vyvrcholilo na návsi, kdy májovníci 
zatančili Českou Besedu a byl pokácen Král. 

Celou akci doprovázela příjemná sousedská 

nálada.  

Den byl zakončen taneční zábavou 

v Kulturním domě. 
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Poděkování patří všem, kteří jakýmkoliv způsobem Suché máje podpořili, ať už finančně, 

věcnými dary, nebo svým časem a energií. 

Těšíme se na příští rok a věříme, že se najdou dobrovolníci, kteří obětují svůj čas pro zachování 

tradic v naší obci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

********** 

 

OKRESNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU 

V sobotu 3. června se družstva žen a mužů SDH Broumy zúčastnila okresního kola postupových 

soutěží Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, které se konalo v Chyňavě. Od hasičárny jsme se 

vydali v brzkých ranních hodinách. Soutěžilo se ve dvou disciplínách, a to ve štafetě 4x 100 

metrů s překážkami, kterými jsou domeček, bariéra, kladina, hasicí přístroj a v požárním útoku. 

Ženy zahájily soutěž štafetou 4x100 metrů s překážkami, ve které se umístily na krásném 3. 

místě s časem 80,68s. Výsledek štafet byl u prvních třech družstev však velmi vyrovnaný (1. 

místo: 79,87s, 2. místo: 80,58s). Mezitím družstvo mužů zahájilo požární útok. Každý tým měl 

dva pokusy k provedení této disciplíny. Muži při druhém pokusu vylepšili svůj výsledek 

z prvního kola o 1,46s a s časem 32,58s obsadili v požárním útoku 1. místo. Ženy taktéž při 

druhém pokusu vylepšily svůj čas na 35,29s, s kterým vybojovaly 3. místo. Družstvo mužů 

nastupovalo ke štafetě s průběžným prvním místem v požárním útoku a s velkou nadějí na 

postup do krajského kola. Při štafetě však došlo k pochybení při tzv. štafetové předávce, které 

učinilo pokus neplatným. Jelikož se do celkového výsledku započítávají umístění z obou 

disciplín, muži tak klesli na celkové 7. místo z 11 zúčastněných družstev. Ženy po sečtení 

výsledků jednotlivých disciplín obsadily krásné bronzové místo, taktéž z 11 soutěžících týmů. 

Nutno podotknout, že běžely v nové (improvizované) sestavě. Po odběhnutí družstev žen a mužů 

přišli na řadu i naši dorostenci v disciplínách běh na 100 metrů s překážkami a běh na 100 

metrů s PHP (hasicím přístrojem). SDH Broumy reprezentovala v kategorii dorostenek Barča 

Knollová, která se umístila na třetím místě a Anička Srpová, která získala místo druhé. 

V kategorii mladších dorostenců vybojoval třetí místo Zdeněk Odstrčilík a Luděk Schovánek v 

kategorii starších dorostenců zvítězil. Okresní soutěž byla zakončena vyhlášením výsledků, 

předáním diplomů a cen v 17 hodin.  

Za SDH Broumy Mgr.Marie Mašková 
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NEJTVRDŠÍ HASIČI OPĚT V BROUMECH 

    

V sobotu 27. 5. 2023 se na broumské návsi konalo druhé kolo Pražské a Středočeské ligy v 

disciplínách TFA. Letos nám počasí přálo a oproti loňskému, uplakanému počasí se letos na 

závodníky smálo jen slunce. Všichni startující byli také potěšeni novým povrchem na návsi. Po 

pátečních odpoledních a sobotních ranních přípravách tratí se mohlo po desáté hodině začít 
soutěžit. Na start se postupně postavili dorostenky, dorostenci, ženy do 30 a nad 30 let, ženy 

HZS, muži do 35 a nad 35 let a muži HZS. Závodníků dorazilo celkem 79, ale bohužel jedna 

závodnice se ještě před startem zranila a nemohla závod absolvovat. Nebylo to bohužel jediné 

zranění. Absolvovat závod do Broum, přijeli nejen závodníci ze středních Čech a Prahy, ale i z 

Liberecka a jižních Čech což napovídá tomu, že tato liga je celkem populární. Jen u nás 

v Broumech  mohou závodníci běžet celou trasu téměř bok po boku, což je žene k lepším časům a 

zároveň je to atraktivnější i pro diváky. Trať byla postavena tak, že jako první se motaly hadice, 

potom se další hadice připojovaly na rozdělovač a roztahovaly, následovalo bouchání palicí v 

hammer boxu, přenášení kanystrů s vodou, převracení pneumatiky, transport figuríny, vytažení 

břemene na lešení, průběh tunelem se závažím a na závěr překonání 3 metry vysoké bariéry za 

pomocí lana. Trať byla pro všechny stejná, jen ženy, dorostenky a dorostenci měli drobné úlevy. 

Celý závod se absolvuje v třívrstvém těžkém zásahovém obleku a dýchacím přístrojem, který je 

pouze jako závaží.  Z našeho sboru závod absolvovali Radka Štochlová 8. místo a Radka Císařová 

10. místo v kategorii ženy 30+, Zdeněk Odstrčilík 10. místo v dorostencích, Martin Štochl  5. 

místo Ondřej Novák 10. místo a Luděk Schovánek 15. místo v mužích 18+. Po celý závod se 

členové našeho sboru a nejen oni starali o trať a také o stánek s občerstvením, za což jim patří 

velký dík. Velký dík patři také obci a pivovaru Matuška. 
Martin Štochl   TFA tým 

********** 

 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

ČERVEN 1923 
Kolaps německého hospodářství 
 
5. červen.  Prezident říšské banky Rudolf Havenstein přiznal, že německá marka se ocitla 
v bezvýchodné situaci. Obsazení Porúří, jehož trvání odhadoval kancléř Wilhelm Cuno na tři 
měsíce, přineslo zbytku Německa nesmírnou zátěž;  miliony lidí v obsazené oblasti musely být 
podporovány státem. Stále stoupající potřebu financí řešila vláda tiskem nových a nových – 
pochopitelně nekrytých – bankovek. V dubnu bylo možné pokrýt příjmy už jen sedminu státních 
výloh. Ještě do půlky dubna mohla Říšská banka uskutečňovat se svými devizovými a zlatými 
zásobami nákupy na zahraničních burzách, aby podpořila nemocnou marku. Pokračování 
konfliktu v Porúří však znemožnilo užít účinných opatření na udržení zdravé měny. Inflační 
tlaky byly obrovské. Odolnost obyvatelstva byla postavena před další těžkou zkoušku.  
V Německu zavládl hlad a bída. V celé zemi – obzvláště v Sasku – propukaly nepokoje. Atmosféra 
hospodářského a finančního krachu i strachu z budoucnosti byla živnou půdou pro fanatiky a 
demagogy všeho druhu a vydatně přispěla k pozdějšímu pádu výmarské republiky. 
 
Etna znovu ohrozila obyvatele Sicilie 
17. červen.  Po neočekávaném výbuchu sicilské sopky Etny musely italské úřady evakuovat 
obyvatelstvo města Linguaglosso na severovýchod od vulkánu. Erupce překročila svou 
intenzitou poslední oživení sopečné činnosti Etny z r. 1919. Na severním svahu sopky se 
vytvořilo pět nových kráterů, z nichž se vyvalil 300 m široký proud lávy a rychlostí 250 m za 
hodinu se posouval k blízkému piniovému lesíku. Když se přiblížil k domům Linguaglossa a 
dosáhl šířky 700 m a výšky 8 m, 22 000 obyvatel muselo urychleně opustit svá obydlí. Přestože 
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se město nakonec zachránilo, škody na piniových a olivových hájích, citrusových sadech a 
vinohradech byly mimořádně velké. Několik lidí utrpělo zranění. Sopečná erupce trvala několik 
dní a odraz její záře ve vodách Catanského zálivu byl působivým přírodním divadlem. 

                                                                                 Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

********** 

V květnu tohoto roku oslavil krásné kulaté 60. narozeniny starosta obce pan  
PETR JIRKA  

Přejeme mu pohodu, zdraví, dlouhá léta a pevné nervy do další činnosti 
SPOZ 

********** 
 

V ČERVNU 2023 SI PŘIPOMNĚLI 60 LET SPOLEČNÉHO ŽIVOTA MANŽELÉ 

EVA A JIŘÍ ČERMOCHOVI. 

 
 

Starosta obce a Sbor pro občanské záležitosti prostřednictvím svých zástupců, jim k tomuto 
významnému výročí pogratulovali a popřáli ještě mnoho společných let.   

------------------------------------------------------------------------ 
K tomuto výročí je zde krátký přehled jejich cesty životem naplněné především prací pro rodinu 
a pro společnost. Takové malé „currikulum vitae“ o tom říká: Poznali se v Berouně v roce 1960, 
kde Eva, narozená v Levíně, začínala svoji učitelskou kariéru a Jiří narozený v Běchovicích, 
vykonával po dva roky základní vojenskou službu. Známost vydržela do svatby na Novoměstské 
radnici v Praze 18.6.1963. Po té následovalo stěhování do Berouna a narození dvou synů. Špatné 
životní prostředí v Berouně a zdravotní stav dětí byl důvodem ke změně bydlení. Za pomoci 
rodiny Vaisů si  v Broumech rok vyzkoušeli bydlení se synem v jejich domě a následně se 
rozhodli pro stavbu rodinného domu. Eva šla také učit do broumské školy, ale ani po roce nebyly 
děti do ní přijaty, neboť zde nebyly hlášeny k pobytu. Tak se vrátila zpět k práci do Berouna. 
Náročné to bylo pro celou rodinu. Po sobotách a nedělích stavba a v týdnu pak několik 
zaměstnání k zajištění jejího financování a při tom péče o děti. Stavba byla prováděna 
svépomocí, jak bývalo běžné a protáhnula se až do roku 1982. Po dvaceti letech v Berouně  se 
pak přestěhovali do Broum.    
    Žena Eva díky své profesi a svědomitosti doháněla časté výpadky dětí ve výuce kvůli jejich 
dlouhým nemocem. Učila na berounských školách většinou ve třídách s větším počtem žáků nad 
třicet až 40 dětí. Později pak i ve specializovaných, výběrových třídách a i tzv. vyrovnávací třídě. 
Díky jejím zkušenostem byla pověřena vypracováním pedagogických listů, které sloužily jako 
vzorové pro výuku ostatním. Také jí bylo nabídnuto místo ředitelky na menší škole, které musela 
z praktických rodinných důvodů odmítnout. Ve škole se starala o knihovnu. Po přestěhování do 
Broum byla i členkou ochotnického souboru „Máj“.  
    Manžel Jiří po dokončení elektrotechnické průmyslovky začal pracovat jako technik ve 
Výzkumném ústavu silnoproudé elektrotechniky v Běchovicích a po pěti letech přešel na dalších 
dvacet let do Berouna. Většinou pracoval jako mistr údržby a montáží a také jako revizní technik. 
Současně prováděl nad rámec pracovních povinností také školení a přezkoušení 
elektrotechniků, především v berounském okresu. Pro ně vytvořil postupně několik obsáhlých 
příruček. Posledních dvacet čtyři let se nakonec věnoval obci. První dva roky jako starosta 
souběžně ještě při zaměstnání. Byl to začátek nové obecní samosprávy. Po vyjasnění kompetencí 
a hlavně způsobu financování obcí byl pak již starostou na plný úvazek a poslední čtyři roky 
ještě jako místostarosta. K zajištění chodu obce je třeba být částečně do určité míry i technikem, 
ekonomem, právníkem. Při starostování navíc celou tuto dobu zastupoval berounský okres 
v Radě SMO ( Svazu měst a obcí ČR). O dění v obci podával informace pravidelně v místním 
zpravodaji, který od roku 1991 redakčně připravoval pan Karel Volena a po jeho odchodu pak ji 
převzal sám v plném rozsahu.  O všem ze svého života se nyní snaží ještě psát ve svých 
pamětech, pod titulem „BROUMY OKNO DO MÉHO ŽIVOTA“. 
 

 



6 
 

****************          PODĚKOVÁNÍ          ****************** 

Děkujeme za přání a také za podporu a přízeň ostatních spoluobčanů při naší práci pro obec. 
Vážíme si toho, že jsme mohli být součástí této obce, obce dobrých a slušných lidí.  Díky také i 
naší velké rodině a také sobě navzájem, že jsme společně všechna úskalí zvládli a doufáme, že 
snad svůj zbývající podzim života dožijeme v poklidu a pohodě. 

Eva a Jiří Čermochovi Broumy č.p.274  

 

********** 

FOTBAL 
 

Ve svém domácím zápase proti SK DOUBRAVAN ÚJEZD jsme dostali 

díky své úzké spolupráci s firmou mcompanies.cz (Select - Jiří Melichar 

st.) možnost zahrát si tento zápas s oficiálním míčem Fortuna Ligy s 

novým designem pro příští ročník jako první v celé ČR. 

 

Do příštího ročníku 2023/2024 jsme přihlásili: 

muži – III. Třída, starší žáci – sdružené družstvo s FK Svatá, mladší žáci, 
starší přípravka, mladší přípravka, mini přípravka  

Plánované přátelské utkání muži: neděle 13. 8. 16:00  Broumy  - 

Chodouň 

 
Lukáš Kadeřábek - předseda TJ Broumy 

 

ÚSPĚCH MLADŠÍ PŘÍPRAVKY – FOTBAL 

Fotbalové prázdniny pomalu klepou na dveře. 

Odpočinek a pauzu potřebují nejen děti, ale také trenéři. Těmi 

jsou Michal Karásek, David Pergler, Ondřej Lacina a Tomáš 

Ksandr. Bez nich by v Broumech nemohla pokračovat starší 

přípravka, mladší přípravka a ani mini přípravka. To, že mají 

kolem čtyřiceti členů, svědčí o jejich profesionalitě, vztahu 

k dětem, ochotě a hlavně chuti je vést. Dělají to ve svém volném 

čase několikrát týdně při tréninku ai na zápasech. Děti tréninky 

baví. Je fajn, že zapojí při turnaji všechny. I ti, kterým fotbal 

moc nejde, mají šanci si zahrát a zlepšovat se. Umí je 

motivovat,povzbudit i poradit.Odměnou je pro ně a i pro děti 

viditelný posun ve výkonech při utkáních. To, že s dětmi udělali 

kus práce je vidět na výsledcích.Mladší přípravka vyhrála jarní turnaje s nejvíce body a získala pohár. Od 

konce dubna do června probíhala utkání skupin – Broumy, Všeradice, Lochovice, Loděnice, Mořina a 

Zdice.Vše zakončené dokopnou na místním hřišti, kde se potily nejen děti, ale hlavně jejich rodiče.  Na 

žádném turnaji nechybí ani Andrea Karásková, která je stabilní pilíř každého utkání, zapisovatelka a 

podpora. Stejně jako rodiče, kteří děti na zápasy vozí a fandí jim.Všem trenérům, rodičům i ostatním patří 

velký dík. 
K. Hořejšová 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 1. července 2023. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 

https://www.facebook.com/groups/SKDoubravanUjezd/?__cft__%5b0%5d=AZXKxHK1X2_cxCav0Jvv9-uZ7kcXb4bkYyo8nKeih9gpRQhD-eQCscSGZ0MFLBabkpWuGcNCr1Fhy_li_bGtTXcVbYStJes20KRjXKHbUNqfTJ4n1VT_EO_W5LNws6Ate71vk2BPP_id-nIZdvw445U2V1_o1i6MGgcILKXAfiAqd6jSabcq_lutnP_RPuqrpU4&__tn__=-UK-R
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